

## 山海协作升级版再出新招

# “消薄卡”项目促柯城余杭互利共赢

本报讯 (见习记者 余正跃 通讯员 包国斌)11月8日,在区山海协作专班的牵头下,余杭区良渚商会到柯城区考察。在参观区农合联农特产品展示厅后,良渚商会会长张道静代表商会认购了第一张“柯城区农特产品消薄卡”。在场企业也纷纷参与认购,当场通过“消薄卡”购买了3万元的张西茶叶,为张西农户解决了今年茶叶滞销问题。“山海协作工程能促进柯城、余杭优势互补,我们企业会全力支持。”张道静说。

据悉,“消薄卡”是柯城-余杭山海协作升级版打造中的又一创新尝试,我区将村集体企业等生产和提供

的农特产品纳入“消费帮扶”超市,由余杭区的企业、机关事业单位、社会团体及个人等认购一定金额的“消薄卡”进行分期消费,以此带动柯城的农文旅产品销售,缓解购销双方的供需压力。同时,我区还设立消薄专项资金户,吸收帮扶企业捐赠的部分销售额和认购单位(人)的部分捐赠,用于乡村集体经济发展和困难户的帮扶工作等,进一步推进“农村消薄、乡村振兴”工作。

“‘消薄卡’项目是我们与区农合

联在探索农产品销售和消费帮扶过程中找到的结合点,是打造柯城-余杭山海协作升级版的一个好抓手,既促使认购单位买到了好产品,也有效促进了本地村集体经济发展和农户增收。”区山海协作专班消费帮扶小组组长郑悦表示。

“柯城区的农特产品非常好,我们在认购的同时还能为农民带来收益,实现互利共赢。”11月12日,余杭高新技术协会在柯城考察时,也积极认购了10万元的“消薄卡”。

## 打造山海协作升级版



## 田间地头忙收割

近日,在万田乡坦上村的农田里,农民驾驶着收割机收割金灿灿的稻谷,田野间一派繁忙的丰收景象。据了解,万田乡现有2200多亩稻田,预计十天左右收割完毕。(郑欣婷 摄)

## 翻阅上万份档案,为破产企业员工找证明材料

# 区国资公司为民服务解难题

本报讯 (见习记者 吴怡婧 通讯员 陈雯晴)“郑燕萍,我已经办好了,只交了1万多块钱,这段时间真的麻烦你了!”近日,在衢江区社保服务大厅办完退休手续后,市民汪锡军立马给区国资公司工作人员郑燕萍发信息表示感谢。

事情要从9月16日说起。当天,原区二轻总公司下属企业职工汪锡军来到区国资公司,希望工作人员帮忙找到他的员工档案,查找一份有他名字的企业改制文件和同意他离开单位的批复,用于办理退休手续。汪锡军今年61岁,双脚患有先天性重度残疾,若想享受退休待遇,需缴纳13万余元

的职工社保费,而有了证明材料,他只需缴纳1万多元,便可享受每月2千多元的退休养老金,还可以报销医药费。

当天接待汪锡军的是区国资公司工作人员郑燕萍。原区二轻总公司下属企业已破产多年,员工档案材料辗转多手后才交由区国资公司保管,能否找到也是未知数。“老汪,请给我一些时间,我一定会翻阅每袋档案,找到你要的证明材料,请你留下联系电话。”郑燕萍安慰汪锡军。

次日,郑燕萍处理完手头的工作后,就一头扎进资料存放室。她顾不得满身灰尘,一袋一袋地翻、一页一页地找。10月18日,翻阅了上万份档案后,郑燕萍终于找到了汪锡军的证明材料。“我不是伟大的人,但我可以用伟大的爱去做工作中每一件平凡的事,这就是我的初心和使命。”郑燕萍说。

“我们决定以这件事为契机,建立数字档案室。”区国资公司负责人说,他们将于11月底正式启动历史档案数字化归档项目,方便今后查阅。

## 服务企业 服务群众 服务基层

## 我区开展交通乱象整治行动

本报讯 (记者 陈岚 见习记者 徐京)“你好,非机动车未在非机动车道内行驶的行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第57条的规定,根据上述法律第89条规定,对你的行为进行警告处理。”近日,柯城交警大队南区中队在三衢路与荷花中路路口设点,对开车打电话,行人、非机动车未按规定骑行等不文明交通违法行为开展集中整治。发现一位非机动车车主未遵守交通规则驾驶时,执勤民警立即对其进行批评教育。

据了解,连日来,为助力全国文明

城市创建工作,柯城交警大队在全区范围内开展不文明交通行为整治,督促行人、机动车主、非机动车主遵守交通规则,进一步优化交通文明环境。

当天上午,在石梁集镇五道路口,记者看到行人、车辆各行其道、穿梭有序,但仍存在一些不文明现象,执勤民警共查处6起非机动车违法行为。“我们每天都会开展集镇交通整治,对违法行为人进行教育并作出相应的处罚,尽量把这些交通违法行为消灭在萌芽状态。”柯城交警大队西区中队副指导员周鑫表示。

## 打造“一座最有礼的城市”

创建全国文明城市

## 柯城区人民医院举办职工趣味运动会

本报讯 (见习记者 徐京)“加油!加油!胜利喽!”11月10日,柯城区人民医院第十届职工趣味运动会举行,现场热闹非凡,不时传出阵阵呐喊助威声。

本届运动会以“共赢健康,共享快乐”为主题,共有一百多人参加,设有旱地龙舟、4×50米“胖子”接力赛等集体项

目和男子、女子组1分钟跳绳、定点投篮等个人项目。

在旱地龙舟赛现场,两队各十名选手骑在胖乎乎的充气龙舟上,铆足了劲向前奔跑,体现出强大的团队合作精神;在4×50米“胖子”接力赛中,选手们穿着胖子充气服费劲奔跑,萌萌的模样让观众们忍俊不禁。

社会主义 核心价值观	富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善
---------------	---



### 你给健康定时了吗?

### 讲文明 树新风



# 定期体检 健康在身边